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Hartelijk dank voor het kiezen van ons product.
Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u de Wake-up Light gebruikt.

Gebruikershandleiding
NL

Uiterlijk

 

Beschrijving knoppen

USB-poort voor 
het opladen van 

elektrische apparaten
Radioantenne

Oplaadpoort

Luidspreker

LED-display
Knoopcelbatterij 

(verwijder eerst het isolatievel)

Alarmknop

Omlaagknop

Lampknop

Omhoogknop

Sluimerknop

Volume+/Kanaal+

FM-radio

Volume-/Kanaal-

Slaapmodus

Instellingenknop



Gebruiksaanwijzing

Zonsopgangslicht
Druk op       om het zonsopgangslicht in/uit te 
schakelen;
Druk op             om de helderheid in te stellen.
Kleurrijke verlichting

Druk twee keer op       om de kleurrijke 
verlichting in/uit te schakelen en over te 
schakelen naar de automatische modus;
Druk op            om over te schakelen naar 
de handmatige modus.
Houd            ingedrukt om terug te schakelen 
naar de automatische modus.

Houd     ingedrukt om over te schakelen 
naar de automatische scanmodus;
Druk op      om de FM-radio in/uit te 
schakelen;
Druk op           om het radiovolume in te 
stellen;
Houd           ingedrukt om de FM-
frequentie in te stellen.

Druk om het alarm in/uit 
te schakelen;
Houd ingedrukt om het 
alarm in te stellen;
Druk op           om in te 
stellen.

Druk om de slaapmodus 
in/uit te schakelen;
Houd ingedrukt om de 
slaaptijd in te stellen: 
gebruik          om in te 
stellen.

Druk om de tijd/helderheid 
in te stellen;
Houd ingedrukt om de tijd 
in te stellen: druk op   
om in te stellen.

Kenmerken
12/24-uurs tijdweergave
Instelbare helderheid van LED-display voor tijdweergave
Zonsopgangssimulatie
Zonsondergangssimulatie
Sfeerverlichting met 7 kleuren
FM-radio 76.0-108 MHz
Twee alarmen
Type alarmgeluid: 7 soorten wekgeluiden en FM-radio
Type slaapgeluid: 3 soorten slaapgeluiden en FM-radio
Sluimerfunctie
USB-poort voor het opladen van elektrische apparaten
Gevoed via stopcontact
Knoopcelbatterij



Instructies
      Dit product bevat een knoopcelbatterij die kan worden gebruikt als noodstroombron en 
heeft een geheugenfunctie. Het alarm hoeft niet opnieuw te worden ingesteld nadat het 
apparaat is uitgeschakeld. Verwijder het isolatievel van de knoopbatterij bij het eerste gebruik.

Tijd instellen
Schakel het apparaat in en houd        2 seconden ingedrukt om de tijdinstellingen te openen:
Gebruik            om het uur in te stellen en druk ter bevestiging op         ;
Gebruik            om de minuten in te stellen en druk ter bevestiging op        ;
Gebruik            om '12/24H' (12/24-uurs tijdweergave) te selecteren  en druk ter bevestiging 
op        . Het instellen is nu voltooid.

De helderheid van het LED-display instellen
Schakel het apparaat in en druk kort op         om de helderheid van het LED-display aan te 
passen.
Er zijn drie helderheidsopties.
De helderheid wordt in de volgende volgorde gewijzigd: hoge helderheid-gemiddelde 
helderheid-lage helderheid.

Hoge helderheid Gemiddelde helderheid Lage helderheid

De alarmfunctie

Dit product biedt ondersteuning voor twee alarmen.
U kunt twee verschillende alarmtijden instellen.
Zo kunt u bijvoorbeeld alarm 1 instellen voor weekdagen en alarm 2 voor weekenden.
Wanneer het weekend is aangebroken, kunt u vervolgens alarm 1 uitschakelen.
U kunt alarm 1 en alarm 2 op exact dezelfde manier instellen en gebruiken (in deze 
instructies wordt alarm 1 als voorbeeld gebruikt).

Alarmgroep



Een alarm in-/uitschakelen
Druk in de tijdmodus op        om het alarm in te schakelen. Het bijbehorende pictogram 
wordt weergegeven in het tijdgebied.
Druk wanneer het alarm is ingeschakeld op         om het alarm uit te schakelen. Het 
bijbehorende pictogram wordt niet langer weergegeven.

Een alarm instellen
Houd         2 seconden ingedrukt in de tijdmodus om de alarminstellingen te openen.
Gebruik           om het uur in te stellen en druk ter bevestiging op        .
Gebruik           om de minuten in te stellen en druk ter bevestiging op        .

Een alarmgeluid instellen
Gebruik            om het alarmgeluid in te stellen en druk vervolgens ter bevestiging op        .
U kunt deze optie instellen op 'S-00 NO SOUND', 'S-01~S-07 WAKE-UP RINGTONE' of 
'F-08 FM RADIO'  om gewekt te worden met het gekozen geluid.
Optie 1-7 zijn de wekgeluiden (dit zijn: vogelzang, oceaangeluid, stromend water, een 
pieptoon, een windgong, rustige muziek en pianomuziek).

Optie 8 is FM-radio.
(Opmerking: De zender waarmee de FM-radio u wekt, is afhankelijk van de laatst beluisterde 
zender.)



Het alarmvolume instellen
Gebruik           om het alarmvolume in te stellen (volumebereik: V-01-V-16) en druk vervolgens 
ter bevestiging op        . Wanneer de ingestelde alarmtijd wordt bereikt, hoort u het alarmgeluid 
dat geleidelijk in volume toeneemt.

De helderheid van de wekverlichting instellen
Gebruik           om de helderheid van de wekverlichting in te stellen (L-00~L-20) en druk 
vervolgens ter bevestiging op        . (Opmerking: Wanneer de ingestelde verlichtingstijd wordt
bereikt, verandert de lamp langzaam van donker naar het vooraf ingestelde helderheidsniveau. 
Als u L-00 selecteert, wordt de wekverlichting uitgeschakeld. Stel het helderheidsniveau in op 
L-00 wanneer u geen wekverlichting nodig hebt om wakker te worden.)

De gesimuleerde zonsopgang instellen
Gebruik            om in te stellen wanneer de verlichting moet starten ten opzichte van de 
alarmtijd (10-60 minuten eerder) en druk vervolgens ter bevestiging op        . Het instellen is 
nu voltooid.
U kunt de lamp zo instellen dat deze 10-60 minuten voordat het alarm afgaat, inschakelt.
Tijdens de ingestelde zonsopgangssimulatietijd neemt de lichtintensiteit van de lamp 
geleidelijk toe tot het ingestelde niveau en verandert de lichtkleur van diep ochtendrood naar 
helder daglicht.

De sluimerfunctie
     Wanneer het alarm afgaat, kunt u op        drukken om de sluimerfunctie te activeren. U 
kunt nu 9 minuten langer slapen. (Opmerking: U kunt de sluimerfunctie tijdens een alarm 
maximaal 5 keer gebruiken.)
     Wanneer een alarm afgaat (of de sluimerfunctie is geactiveerd), drukt u op de bijbehorende 
alarmknop om de verlichting en het geluid uit te schakelen.
     Wanneer een alarm afgaat en er binnen 15 minuten niet op de knoppen van het apparaat 
wordt gedrukt, schakelen de verlichting en het geluid automatisch uit.



De slaapmodus
Druk in de tijdmodus op        om de slaapmodus in/uit te schakelen.

De slaapmodus instellen
Houd        2 seconden ingedrukt in de tijdmodus om de slaapinstellingen te openen.
Gebruik           om 'Sleep Time' (de slaaptijd) in te stellen (het optionele tijdbereik van deze 
instelling is 10-120 minuten) en druk vervolgens ter bevestiging op        .

De initiële helderheid van de verlichting instellen
Gebruik            om ' Lights Initial Brightness' (de initiële helderheid van de verlichting) in te 
stellen (L-00~L-20) en druk vervolgens ter bevestiging op        .
(Opmerking: In tegenstelling tot in de zonsopgangsmodus, wordt de lamp in de slaapmodus 
geleidelijk gedimd. Als u L-00 selecteert, wordt de weklamp uitgeschakeld. Stel de lamp 
naar wens in en stel het helderheidsniveau in op L-00 wanneer u geen gebruik wilt maken 
van de lichtondersteuning bij het slapengaan.)

Het slaapgeluid instellen
Gebruik           om 'Sleep Music' (het slaapgeluid) in te stellen (S-00 NO SOUND, S-01~
S-03 NATURAL SOUNDS, F-04 FM RADIO) en druk vervolgens ter bevestiging op       .
U kunt uit 3 verschillende slaapgeluiden kiezen.
Dit zijn: regen-, bos- en riviergeluiden.

(Opmerking: De FM-zender die wordt gebruikt, is afhankelijk van de laatst beluisterde 
zender).



Het volume instellen
Gebruik           om het 'Initial Volume' (het initiële volume) in te stellen (bereik: V-01~L-16) en 
druk vervolgens ter bevestiging op        . Het instellen is nu voltooid.

(Opmerking: Als de slaapmodus is ingeschakeld, schakelt de lamp niet direct uit. In plaats 
daarvan blijft de lichtkleur langzaam van helderwit naar donkerrood veranderen totdat de 
lamp volledig is uitgeschakeld.)

De verlichtingsfunctie

Schakel het apparaat in en druk op       om de lamp in te schakelen;
Druk op           om de helderheid in te stellen, het geselecteerde niveau (L01~L20) wordt 
weergegeven;
Druk nogmaals op       om de lamp uit te schakelen.

De helderheid van de lamp instellen

(Opmerking: Wanneer de lamp wordt ingeschakeld, verandert de kleur van de wekverlichting 
geleidelijk van donkerrood naar helderwit. Wanneer de lamp wordt uitgeschakeld, gebeurt 
het tegenovergestelde.)

De kleurrijke verlichting instellen
Schakel het apparaat in en druk twee keer op        om de kleurrijke verlichting in te schakelen 
en automatisch over te schakelen naar de automatische kleurenmodus;
Druk in de automatische kleurenmodus op           om over te schakelen naar de handmatige 
kleurenmodus;
Houd            ingedrukt in de handmatige kleurenmodus om weer terug te schakelen naar de 
automatische kleurenmodus.
Druk nogmaals op        om de kleurrijke verlichting uit te schakelen.

De FM-radiofunctie
Als u de radiofunctie voor het eerst gebruikt, houd        dan 2 seconden ingedrukt om de 
automatische scanmodus in te schakelen. De radio slaat gevonden zenders automatisch 
op onder P01, P02…

Druk in de tijdmodus op        om de FM-radio in te schakelen. Houd          2 seconden inged-
rukt om de FM-frequentie in te stellen. Druk kort op          om het radiovolume in te stellen.

De radio inschakelen

Druk in de radiomodus op        om de FM-radiofunctie uit te schakelen. Als het ontvangen 
signaal van slechte kwaliteit is, kunt u dit oplossen door de positie en de lengte van de 
antenne aan te passen.

De radio uitschakelen



LET OP
- Plaats het apparaat op een stevige, vlakke en niet-gladde ondergrond.
- Gebruik het apparaat niet bij kamertemperatuur lager dan 50℉/10℃ of hoger dan 
90℉/35℃.
- Gebruik dit apparaat niet om de hoeveelheid slaap die u neemt te verminderen. Dit 
apparaat is bedoeld om u te helpen bij het wakker worden. Het vermindert uw behoefte 
aan slaap niet.
- Dit apparaat is alleen bedoeld voor huishoudelijk gebruik, inclusief soortgelijk gebruik in 
hotels.

Opslag
- Reinig het apparaat met behulp van een zachte doek.
- Gebruik geen schuurmiddelen, schuursponsjes of oplosmiddelen zoals alcohol, aceton, 
enz., aangezien deze het oppervlak van het apparaat kunnen beschadigen.
- Als het apparaat gedurende langere tijd niet wordt gebruikt, haal de stekker dan uit het 
stopcontact en bewaar het apparaat op een veilige, droge plaats waar het niet beschadigd 
kan raken.
- Wikkel het snoer niet om het apparaat wanneer u het opbergt.



Merci d'avoir choisi notre produit.
Veuillez lire attentivement ce manuel avant de l'utiliser.

Guide d'utilisation
FR

Présentation

 

Définition des boutons

Port de chargement 
USB de dispositif 

électronique
Antenne radio

Port de charge

Enceinte

Affichage LED
Bouton de batterie 

(retirer d'abord la feuille d'isolation)

Bouton de réveil

Bouton bas

Bouton de la lampe

Bouton haut

Bouton de répétition du réveil

Volume+/Canal+

Radio FM

Volume-/Canal-

Mise en veille

Bouton de réglage



Guide de fonctionnement

Lumière lever de soleil
Cliquez sur       pour allumer/éteindre la lumière 
de lever de soleil ;
Cliquez sur             pour régler la luminosité.
Lumières colorées

Double-cliquez sur      pour allumer/éteindre 
des lumières colorées et passer en mode 
automatique ;
Cliquez sur            pour passer en mode manuel.
Appuyez longuement sur             pour repasser 
en mode automatique.

Appuyez longuement sur      pour activer 
le mode de recherche automatique ;
Cliquez sur     pour allumer/éteindre la 
radio FM ;
Cliquez sur           pour régler le volume 
de la radio ;
Appuyez longuement sur           pour 
régler la fréquence FM.

Cliquez pour activer/
désactiver l'alarme;
Appuyez longuement 
pour régler l'alarme ;
Cliquez sur          pour 
régler.

Cliquez pour activer/
désactiver le mode veille;
Appuyez longuement pour 
régler le mode Veille : 
Utilisez           pour le régler.

Cliquez pour modifier la
luminosité de l'heure;
Appuyez longuement pour 
régler l'heure : Cliquez sur   
          pour la régler.

Caractéristiques
Affichage de l'heure 12/24H
Luminosité réglable de l'affichage de l'heure par LED
Simulation de lever de soleil
Simulation de coucher de soleil
7 Ambiances lumineuses colorées
Radio FM 76.0-108MHz
Réveil à double alarme
Type de son d'alarme : 7 types de sonnerie et radio FM
Type de son de veille : 3 types de sons de veille et radio FM
Fonction de répétition (Snooze)
Port de chargement USB pour appareil électronique
Prise de courant
Bouton de la batterie



Instructions
      Ce produit comprend un bouton de batterie qui peut être utilisé comme source d'aliment-
ation de secours et possède une fonction de mémoire. Il n'est pas nécessaire de réinitialiser 
l'alarme après la mise hors tension. Retirez la feuille isolante du bouton de la batterie lorsque 
vous l'utilisez pour la première fois.

Réglage de l'heure
Lorsque l'appareil est allumé, appuyez longuement sur         pendant 2 secondes pour entrer 
dans le réglage de l'heure :
Utilisez            pour régler "l’heure", appuyez sur         pour confirmer ;
Utilisez            pour régler les "minutes", appuyez sur         pour confirmer ;
Utilisez            pour choisir "12/24H", appuyez sur        pour confirmer ; terminez le réglage.

Luminosité de l'affichage de l'heure par LED
En état de marche, une courte pression sur         permet de régler la luminosité de l'affichage 
LED.
Il existe trois options de luminosité.
L'ordre des changements de luminosité est le suivant : Luminosité élevée - Luminosité 
moyenne - Pas de luminosité

Luminosité élevée Luminosité moyenne Pas de luminosité

Fonction réveil

Ce produit prend en charge le mode double réveil.
Vous pouvez régler deux heures d'alarme différentes.
Par exemple, réglez le réveil 1 pour les jours de la semaine et le réveil 2 pour les week-ends.
Lorsque le week-end arrive, vous pouvez désactiver le réveil 1
Leur fonctionnement et leur réglage sont exactement les mêmes (prenez l'alarme 1 comme 
exemple dans l'instruction).

Groupe Réveil



Activer/désactiver le réveil
En mode affichage de l'heure, appuyez sur         pour activer l'alarme, et l'icône associée 
s'affiche dans la zone horaire.
En mode alarme activée, appuyez sur         pour désactiver l'alarme, et l'icône associée 
disparaîtra.

Réglage du réveil
En mode affichage horaire, appuyez longuement sur         pendant 2 secondes pour passer 
au réglage de l'alarme. 
Utilisez            pour régler "l’heure", appuyez sur         pour confirmer.
Utilisez            pour régler les "Minutes", appuyez sur         pour confirmer.

Réglage de la sonnerie d'alarme
Utilisez            pour définir la sonnerie, appuyez sur         pour confirmer.
Vous pouvez également régler "S-00 NO SOUND", "S-01~S-07 WAKE-UP RINGTONE" ou 
"F-08 FM RADIO" pour vous réveiller.
L'option 1-7 est la sonnerie de réveil. (Il y a : Chant d'oiseau, son de l'océan, son du ruisseau, 
bip, cloche à vent, musique douce et musique de piano).

L'option 8 est la radio FM
(Remarque : la chaîne que la radio FM réveille dépend de la dernière chaîne que vous avez 
écoutée).



Réglage du volume de l'alarme
Utilisez            pour régler le volume de l'alarme (Volume Range : V-01-V-16), et appuyez 
sur         pour confirmer. 
Lorsque l'heure d'alarme réglée est atteinte, la sonnerie de réveil retentit progressivement.

Réglage de la luminosité de la lumière de réveil
Utilisez            pour régler la luminosité des lumières de réveil (L-00~L-20), et appuyez sur 
         pour confirmer.
(Remarque : Lorsque l'heure de la lumière réglée arrive, la lumière passe lentement de 
l'obscurité au niveau de luminosité préréglé. L-00 signifie éteindre la lumière. Réglez l'état 
de la lumière sur L-00 lorsque vous n'avez pas besoin d'un réveil lumineux).

Réglage de l'heure simulation de lever de soleil
Utilisez            pour régler le temps d'avance pour l'éclaircissement (10-60MIN), et appuyez 
sur        pour confirmer, terminer le réglage.
Vous pouvez régler la lumière pour qu'elle s'allume 10 à 60 minutes avant que l'alarme ne 
retentisse.Pendant le temps de simulation du lever de soleil réglé, l'intensité lumineuse de 
la lampe augmente progressivement jusqu'au niveau réglé et la couleur de la lumière passe 
du rouge profond du matin à la lumière du jour.

Fonction de répétition ("Snooze")
     Lorsque le réveil se déclenche, appuyez sur        pour entrer en état de veille, vous 
pouvez obtenir 9 minutes de sommeil supplémentaires. (Note : vous pouvez faire une 
répétition jusqu' à 5 fois).
     Lorsque le réveil se déclenche (ou en mode "snooze"), appuyez sur le bouton 
correspondant du réveil pour éteindre les lumières et le son.
     Lorsque le réveil se déclenche, s'il n'y a aucune opération dans les 15 minutes, il éteint 
automatiquement les lumières et le son.



Mode veille
En mode affichage de l'heure, appuyez sur        pour activer/désactiver le mode.

Réglage du mode veille
En mode affichage de l'heure, appuyez longuement sur        pendant 2 secondes pour 
passer en mode veille.
Utilisez            pour régler le "Temps de veille " (la plage de réglage optionnelle est de 
10-120 minutes), appuyez sur        pour confirmer.

Réglage de la luminosité initiale des lumières
Utilisez           pour régler la "Luminosité initiale des lumières" (L-00~L-20), appuyez sur  
        pour confirmer.
(Note : Pays au mode lever de soleil, la lumière diminuera progressivement en mode 
veille. L-00 signifie éteindre la lumière. Réglez la lumière. Réglez l'état de la lumière sur 
off lorsque vous n'avez pas besoin de sommeil assisté par la lumière).

Réglage de la musique de sommeil
Utilisez            pour régler la "veille de la musique" (S-00 NO SOUND, S-01~S-03 
NATURAL SOUNDS, F-04 FM RADIO), appuyez sur        pour confirmer.
Il est possible de sélectionner 3 types de sonnerie.
Il y en a trois : Son de la pluie, de la forêt et de la rivière.

(Remarque : le canal de la radio FM dépend du dernier canal que vous avez écouté).



Réglage du volume
Utilisez            pour régler le "Volume initial" (gamme : V-01~L-16), appuyez sur        pour 
confirmer, terminez le réglage.

(Note : Lorsque le mode veille est activé, la lumière ne s'éteint pas directement. Au lieu 
de cela, il passera lentement du blanc brillant au rouge profond jusqu'à ce qu'il soit 
complètement fermé)

Fonction d'éclairage

En état de marche, appuyez sur        pour allumer la lumière ;
Appuyez sur            pour régler la luminosité, afficher la luminosité (L01~L20) ;
Appuyez à nouveau sur       pour éteindre la lumière.

Réglage de la luminosité de la lumière

(Note : Lorsque vous allumez la lumière, la lumière de réveil passe progressivement du 
rouge foncé au blanc vif. Lorsqu'on éteint la lumière, c'est le contraire).

Réglage des lumières colorées
En mode de fonctionnement, appuyez deux fois sur        pour allumer des lumières colorées 
et passer en mode couleur automatique ;
En mode automatique, appuyez sur           pour passer en mode manuel ;
En mode couleur manuel, appuyez longuement sur            pour activer à nouveau le mode 
couleur automatique. 
Appuyez à nouveau sur        pour éteindre les lumières colorées.

Fonction radio FM
Veuillez appuyer longuement sur        pendant 2 secondes pour activer le mode de 
recherche automatique lors de votre première utilisation, la radio enregistrera 
automatiquement la fréquence de P01, P02...

Appuyez sur        pour activer la radio FM, puis sur          pendant 2 secondes pour régler 
la fréquence FM. Appuyez brièvement sur le bouton          pour régler le volume de la radio.

Allumer la radio

En mode radio, appuyez sur        pour éteindre la fonction radio. Si le signal n'est pas bon, 
vous pouvez y remédier en changeant la position et en allongeant l'antenne.

Éteindre la radio



AVERTISSEMENT
- Placez l'appareil sur une surface plane, non glissante et en bon état.
- N'utilisez pas l'appareil à une température ambiante inférieure à 90℉/10℃ ou 
supérieure à 90℉/35℃.
- N'utilisez pas cet appareil pour réduire vos heures de sommeil. Le but de cet appareil 
est de vous aider à vous réveiller plus facilement. Il ne diminue pas votre besoin de 
sommeil.
- Cet appareil est uniquement destiné à un usage domestique, y compris une utilisation 
similaire dans les hôtels.

Stockage
- Nettoyez l'appareil avec un chiffon doux.
- N'utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs, de tampons ou de solvants de 
nettoyage comme l'alcool, l'acétone, etc., car cela pourrait endommager la surface de 
l'appareil.
- Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une période prolongée, retirez le cordon 
d'alimentation de la prise murale et rangez l'appareil dans un endroit sûr et sec où il ne 
sera pas écrasé, abîmé ou endommagé.
- N'enroulez pas le cordon d'alimentation autour de l'appareil lorsque vous le rangez.



Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben.
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch des Produkts sorgfältig durch.

Bedienungsanleitung
DE

Produkt

 

Tasten und Funktionen

Ladeanschluss 
für USB-Geräte 

Radioantenne

Ladeanschluss

Lautsprecher

LED-Display
Knopfbatterie 

(Bitte zunächst Schutzfolie entfernen)

Weckruftaste

Abwärts-Taste

Beleuchtungstaste

Aufwärts-Taste

Schlummerfunktion

Lautstärke+/Sender+

UKW-Radio

Lautstärke-/Sender-

Einschlaffunktion

Einstellungstaste



Gebrauchsanleitungen

Morgenbeleuchtung
Drücken Sie die Taste       , um die Morgen-
beleuchtung ein-/ auszuschalten.
Drücken Sie die Taste            zum Einstellen der 
Helligkeit.
Farbbeleuchtung

Drücken Sie zweimal die Taste       , um die 
Farbbeleuchtung ein-/ auszuschalten und den 
automatischen Farbmodus zu aktivieren.
Mit den Tasten            schalten Sie den manuellen 
Modus ein.
Halten Sie die Tasten            gedrückt, um erneut 
den automatischen Modus einzuschalten.

Halten Sie die Taste      gedrückt, um den 
automatischen Suchmodus zu aktivieren.
Drücken Sie die Taste      , um den UKW-
Radiomodus ein-/ auszuschalten.
Mit den Tasten           stellen Sie die 
Radiolautstärke ein.
Halten Sie die Tasten          gedrückt, um die 
UKW-Frequenz einzustellen.

Drücken Sie diese Taste zum 
Ein-/ Ausschalten des 
Weckrufs.
Halten Sie die Taste gedrückt, 
um den Weckruf einzustellen.
Ändern Sie die Einstellungen 
mit den Tasten             .

Drücken Sie diese Taste zum 
Ein-/ Ausschalten der 
Einschlaffunktion.
Halten Sie die Taste gedrückt, um 
den Einschlafmodus einzustellen: 
Ändern Sie die Einstellungen mit 
den Tasten            .

Drücken Sie die Taste zum 
Einstellen der Display-Helligkeit.
Halten Sie die Taste gedrückt, um 
die Helligkeit einzustellen: Ändern 
Sie die Einstellungen mit den 
Tasten             .

Produktmerkmale
12/24h-Anzeigeformat
LED-Display mit verstellbarer Helligkeit 
Simulation des Sonnenaufgangs
Simulation des Sonnenuntergangs
7-farbige Beleuchtung für unterschiedliche Stimmungen
UKW-Radio 76,0-108MHz
Zwei Weckrufe
Weckrufmodus: 7 Weckruftöne & UKW-Radio
Einschlafmodus: 3 Einschlaftöne & UKW-Radio
Schlummerfunktion
Ladeanschluss für die Aufladung von USB-Geräten
AC-Netzanschluss
Knopfbatterie



Anleitungen
      Dieses Produkt enthält eine Knopfbatterie, die als Notfallstromversorgung und zum 
Speichern von Daten verwendet wird. Nach dem Ausschalten des Geräts muss der Weckruf 
nicht erneut eingestellt werden. Entfernen Sie vor dem erstmaligen Gebrauch die Schutzfolie 
von der Batterie.

Zeit einstellen
Halten Sie, wenn das Gerät eingeschaltet ist, 2 Sekunden lang die Taste        gedrückt, um 
die Zeiteinstellungen aufzurufen:
Stellen Sie mit den Tasten           die „Stunden“ ein und bestätigen Sie mit        .
Stellen Sie mit den Tasten           die „Minuten“ ein und bestätigen Sie mit         .
Wählen Sie mit den Tasten           das „12/24H“-Format und bestätigen Sie mit         . Die 
Einstellung ist dann beendet.

Helligkeit der LED-Displayanzeige einstellen
Drücken Sie bei eingeschaltetem Gerät kurz die Taste         zum Einstellen der 
Anzeigehelligkeit.
Wählen Sie aus drei Optionen.
Die Helligkeit ändert sich wie folgt: Hohe Helligkeit – Mittlere Helligkeit – Keine Helligkeit.

Hohe Helligkeit Mittlere Helligkeit Keine Helligkeit

Weckruffunktion

Dieses Gerät unterstützt die Einstellung von zwei Weckrufen.
Sie haben die Möglichkeit, zwei unterschiedliche Weckrufzeiten einzustellen.
Sie können zum Beispiel Weckruf 1 für Wochentage und Weckruf 2 für Wochenenden 
programmieren.
Deaktivieren Sie dann am Wochenende Weckruf 1.
Funktionsweise und Einstellung sind für beide Weckrufe identisch (Weckruf 1 wird 
beispielhaft in der Bedienungsanleitung erläutert).

Weckrufgruppe



Weckruf EIN/AUS
Drücken Sie während der Zeitanzeige die Taste         , um den Weckruf einzuschalten; in 
der Zeitanzeige erscheint das entsprechende Weckrufsymbol.
Drücken Sie bei aktiviertem Weckruf die Taste        , um den Weckruf auszuschalten; das 
Symbol verschwindet aus der Anzeige.

Weckruf einstellen
Halten Sie während der Zeitanzeige die Taste         2 Sekunden lang gedrückt, um die 
Weckrufeinstellungen aufzurufen.
Stellen Sie mit den Tasten           die „Stunden“ ein und bestätigen Sie mit         .
Stellen Sie mit den Tasten           die „Minuten“ ein und bestätigen Sie mit          .

Weckrufmodus einstellen
Drücken Sie            zur Auswahl eines Tons und bestätigen Sie mit         .
Wählen Sie „S-00 OHNE TON“, „S-01 bis S-07 WECKRUFTON“ oder „F-08 UKW-RADIO“.
Hinter den Optionen 1-7 verbergen sich die Weckruftöne (Vogelgesang, Meeresrauschen, 
Fließende Bäche, Piepton, Windspiel, Sanfte Musik und Piano).

Option 8 ist UKW-Radio
(Hinweis: Das Radio wählt für den Weckruf den zuletzt angehörten UKW-Sender.)



Weckruflautstärke einstellen
Stellen Sie mit den Tasten            die Weckruflautstärke ein (Einstellungsbereich: V-01 bis 
V-16) und bestätigen Sie mit         .
Bei Erreichen der Weckrufzeit ertönt graduell der eingestellte Weckrufmodus.

Helligkeit der Weckrufbeleuchtung einstellen
Stellen Sie mit den Tasten           die Helligkeit der Weckrufbeleuchtung ein (L-00 bis L-20) 
und bestätigen Sie mit         .
(Hinweis: Bei Erreichen der Weckrufzeit wird die Beleuchtung schrittweise bis zur 
programmierten Einstellung eingeschaltet. Bei L-00 ist die Beleuchtung aus. Wählen Sie 
die Einstellung L-00, wenn Sie ohne Beleuchtung aufwachen möchten.)

Simulierten Sonnenaufgang einstellen
Stellen Sie mit den Tasten           die Vorlaufzeit für die Beleuchtung ein (10-60 MIN) und 
bestätigen Sie „ “.
Mit dieser Einstellung legen Sie fest, dass die Beleuchtung 10-60 Minuten vor dem 
Weckrufton eingeschaltet wird. Bei dieser Simulation wird die Intensität der Beleuchtung 
schrittweise bis zur programmierten Einstellung erhöht und die Lichtfarbe ändert sich von 
dunkler Morgenröte bis hin zu hellem Tageslicht.

Schlummerfunktion
     Wenn der Weckruf ertönt, drücken Sie die Taste        , um die Schlummerfunktion zu 
aktivieren und weitere 9 Minuten zu schlafen (Hinweis: Sie können die Funktion bis zu 5 
Mal aktivieren).
     Wenn der Weckruf ertönt (auch nach aktivierter Schlummerfunktion), drücken Sie die 
entsprechende Weckruftaste, um Beleuchtung und Weckrufton auszuschalten.
     Falls nach Ertönen des Weckrufs 15 Minuten lang keine Funktion ausgeführt wird, 
werden Beleuchtung und Weckrufton automatisch ausgeschaltet.



Einschlaffunktion
Drücken Sie während der Zeitanzeige die Taste        , um diese Funktion ein-/ auszuschalten.

Einschlaffunktion einstellen
Halten Sie während der Zeitanzeige 2 Sekunden lang die Taste        gedrückt, um die 
Einstellungen für die Einschlaffunktion aufzurufen.
Stellen Sie mit den Tasten            die „Einschlafdauer“ ein (Einstellungsbereich: 10-120 
Minuten) und bestätigen Sie dann mit        .

Ausgangshelligkeit der Beleuchtung
Stellen Sie mit den Tasten            die „Ausgangshelligkeit der Beleuchtung“ (L-00 bis L-20) 
ein und bestätigen Sie mit        .
(Hinweis: Im Gegensatz zum simulierten Sonnenaufgang wird im Einschlafmodus das 
Licht schrittweise abgedunkelt. Bei L-00 ist das Licht ausgeschaltet. Wählen Sie diese 
Einstellung, falls Sie gänzlich ohne Beleuchtung einschlafen möchten.)

Einschlafmodus
Stellen Sie mit den Tasten            den „Einschlafmodus“ ein (S-00 OHNE, S-01 bis S-03 
NATÜRLICHE KLÄNGE, F-04 UKW-RADIO) und bestätigen Sie mit        .
Sie können aus 3 unterschiedlichen Klängen auswählen.
Optionen: Regen, Waldgeräusche und Flüsse.

(Hinweis: Das Radio wählt für den Weckruf den zuletzt angehörten UKW-Sender.)



Lautstärke einstellen
Stellen Sie mit den Tasten           die „Ausgangslautstärke“ ein (Einstellungsbereich: V-01 
bis L-16) und bestätigen Sie mit        .

(Hinweis: Im Einschlafmodus wird die Beleuchtung nicht sofort ausgeschaltet. Sie verändert 
sich von einem hellen Weiß zu einem dunklen Rot, bis sie gänzlich erlischt.)

Beleuchtung

Drücken Sie, wenn das Gerät eingeschaltet ist, die Taste       , um die Beleuchtung 
einzuschalten.
Stellen Sie mit den Tasten            die Helligkeit ein (L01 bis L20).
Drücken Sie die Taste        erneut, um die Beleuchtung auszuschalten.

Helligkeit der Beleuchtung einstellen

(Hinweis: Beim Einschalten der Beleuchtung ändert sich diese schrittweise von einem 
dunkeln Rot zu einem hellen Weiß. Beim Ausschalten ändert sich die Farbe anders herum.)

Farbbeleuchtung einstellen
Drücken Sie, wenn das Gerät eingeschaltet ist, zweimal die Taste       , um die Farbbeleuch-
tung zu aktivieren und den automatischen Farbmodus zu aktivieren.
Drücken Sie im automatischen Farbmodus die Taste            , um in den manuellen 
Farbmodus zu wechseln.
Halten Sie im manuellen Farbmodus die Taste            gedrückt, um wieder in den 
automatischen Farbmodus umzuschalten.
Drücken Sie die Taste        erneut, um die Farbbeleuchtung auszuschalten.

UKW-Radiomodus
Halten Sie beim erstmaligen Gebrauch die Taste        2 Sekunden lang gedrückt, um den 
automatischen Suchmodus zu starten. Das Radio speichert die Frequenzen automatisch 
auf den Plätzen P01, P02…

Drücken Sie während der Zeitanzeige die Taste        , um das UKW-Radio einzuschalten. 
Halten Sie die Taste           2 Sekunden lang gedrückt, um die UKW-Frequenz einzustellen. 
Drücken Sie kurz die Taste          , um die Radiolautstärke einzustellen.

Radio einschalten

Drücken Sie bei eingeschaltetem Radio die Taste       , um das Radio auszuschalten. Einen 
schlechten Signalempfang können Sie beheben, indem Sie die Position bzw. Länge der 
Antenne ändern.

Radio ausschalten



VORSICHT
- Stellen Sie das Gerät auf einen stabilen, ebenen und rutschfesten Untergrund.
- Verwenden Sie das Gerät nicht bei Temperaturen von unter 50℉/10℃ oder über 
90℉/35℃.
- Verwenden Sie das Gerät nicht, um Ihre Schlafdauer zu reduzieren. Dieses Gerät soll 
Ihnen dabei helfen, einfacher aufzuwachen. Es ist nicht dafür vorgesehen, Ihr Bedürfnis 
nach Schlaf zu reduzieren.
- Dieses Gerät ist nur für den privaten Heimgebrauch vorgesehen, einschließlich für einen 
ähnlichen Gebrauch in Hotels.

Lagerung
- Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen Lappen.
- Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder Pads oder Lösungsmittel wie 
Alkohol, Azeton usw., da diese die Oberfläche des Geräts beschädigen könnte.
- Falls Sie das Gerät längere Zeit nicht verwenden werden, trennen Sie das Netzkabel 
und lagern Sie das Gerät an einem sicheren, trockenen Ort, an dem es vor Stößen und 
Schäden geschützt ist.
- Wickeln Sie das Kabel während der Lagerung nicht um das Gerät.



Grazie per aver scelto il nostro prodotto.
Studia bene questo manuale prima di procedere all’uso.

Manuale dell’Utente
ITA
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Descrizione dei Tasti

Porta di Ricarica 
USB per Dispositivi 

Elettronici
Antenna Radio

Porta di Ricarica

Altoparlante

Quadrante LED
Tasto Batteria 

(Rimuovere prima la pellicola isolante)

Tasto Sveglia

Tasto Giù

Tasto Luce

Tasto Su

Tasto Pisolino (Snooze)

Volume+/Canale+

Radio FM

Volume-/Canale-

Funzione ‘Sleep’

Tasto Impostazioni



Guida al Funzionamento

Luce dell’Alba
Clicca      per attivare/disattivare la luce dell’alba;
Clicca            per impostare la luminosità.
 
Luci Colorate

Fai doppio clic      per attivare/disattivare le luci 
colorate, ed accedere alla modalità automatica;
Clicca             per passare alla modalità 
manuale.
Tieni premuto            per passare nuovamente 
alla modalità automatica.

Tieni premuto     per attivare la modalità 
di ricerca automatica;
Clicca     per attivare/disattivare la radio 
FM;
Clicca           per impostare il volume della 
radio;
Tieni premuto           per impostare la 
frequenza FM.
  

Clicca per attivare/
disattivare la sveglia;
Tieni premuto per 
impostare la sveglia;
Clicca          per regolare.

Clicca per attivare/disatti-
vare la funzione ‘Sleep’;
Tieni premuto per impost-are 
la funzione ‘Sleep’: 
Usa           per regolare.

Clicca per cambiare la 
luminosità dell’ora;
Tieni premuto per impostare 
l’ora: Clicca           per 
regolare.

Caratteristiche
Formato dell’ora 12/24h
Luminosità visualizzazione dell’ora a LED regolabile
Simulazione alba
Simulazione tramonto
Sette luci colorate per atmosfera
Radio FM 76,0~108MHz
Doppia sveglia
Tipo di suoneria della sveglia: 7 tipi di suoneria e radio FM
Tipo di suono funzione ‘Sleep’: 3 tipi di suono per dormire e radio FM
Funzione Pisolino ‘Snooze’
Porta di ricarica USB per dispositivi elettronici
Presa di alimentazione CA
Batteria a bottone



Istruzioni
      Questo prodotto ha una memoria e include una batteria a bottone come fonte di 
alimentazione di emergenza. Non è necessario ripristinare l’allarme dopo lo spegnimento. 
Rimuovi la pellicola isolante dalla batteria a bottone al primo utilizzo.

Impostazione dell’Ora
Con l’apparecchio attivo, tieni premuto        per due secondi per accedere alle impostazioni 
dell’ora:
Usa            per impostare l’ora, premi         per confermare;
Usa            per impostare i minuti, premi         per confermare;
Usa            per impostare il formato “12/24h”, premi        per confermare; impostazioni 
terminate.

Luminosità del quadrante LED dell’ora
Con l’apparecchio attivo, premi         per regolare la luminosità del quadrante LED.
Per la luminosità sono disponibili tre opzioni.
L’ordine nel quale la luminosità cambia è: Luminosità Alta - Luminosità Media - 
Luminosità Spenta

Luminosità Alta Luminosità Media Luminosità Spenta

Funzione sveglia

Questo prodotto supporta la modalità doppia sveglia.
È possibile impostare due diversi orari per la sveglia.
Ad esempio, imposta la Sveglia 1 per i giorni feriali e la Sveglia 2 per i fine settimana.
Quando arriva il fine settimana, puoi disattivare la Sveglia 1.
Il loro funzionamento e impostazioni sono esattamente gli stessi (la sveglia 1 è presa 
come esempio in queste istruzioni).

Gruppo sveglia



ATTIVA/DISATTIVA la sveglia
Visualizzando l’ora, premi         per attivare la sveglia, e l’icona corrispondente apparirà 
nella parte dell’ora.
Visualizzando la sveglia, premi         per disattivare la sveglia, e l’icona corrispondente 
sparirà.

Impostazioni della Sveglia
Visualizzando l’ora, tieni premuto         per due secondi per accedere alle impostazioni 
della sveglia.
Usa           per impostare l’ora, premi          per confermare.
Usa           per impostare i minuti, premi         per confermare.

Impostazione della Suoneria
Usa           per impostare la suoneria, premi         per confermare.
È possibile scegliere tra le opzioni “S-00 NESSUNA SUONERIA”, “S-01~S-07 SUONERIA 
SVEGLIA” o “F-08 RADIO FM”.
Le opzioni 1~7 sono le suonerie per la sveglia: cinguettio, oceano, torrente, segnale 
acustico, campanellino, musica soft, pianoforte.

L’opzione 8 corrisponde alla radio FM.
Nota: la radio FM si attiverà sull’ultimo canale sintonizzato.



Impostazioni Volume Sveglia
Usa            per impostare il volume della sveglia (raggio volume: V-01~V-16), e premi   
per confermare.
All’ora programmata, la suoneria della sveglia si attiverà gradualmente.

Impostazioni Luminosità Luce per la Sveglia
Usa           per impostare la luminosità della luce per la sveglia (L-00~L-20), e premi   
per confermare.
Nota: all’ora programmata, la luce passerà lentamente da spenta al livello di luminosità 
preimpostato. L-00 significa che la luce è spenta. Scegli il livello di luminosità L-00 se non 
desideri svegliarti con la luce.

Programmazione dell’Ora dell’Alba Simulata
Usa           per programmare il periodo per attivare la luce (10~60min.), e premi         per 
confermare e terminare le impostazioni.
È possibile impostare la luce in modo che si accenda 10-60 minuti prima che suoni la 
sveglia. All’ora programmata per l’alba simulata, l’intensità della luce aumenterà 
gradualmente fino al livello selezionato, e il colore della luce passerà dal rosso intenso del 
mattino al colore della luce del giorno.

Funzione Pisolino (‘Snooze’)
     Quando la sveglia suona, premi         per attivare la funzione ‘Pisolino’, cioè per ripetere 
la suoneria dopo 9 minuti (nota: puoi ripetere la suoneria fino a 5 volte).
     Al suonare della sveglia (o allo scadere del pisolino), premi il tasto della sveglia 
corrispondente per spegnere luci e suoneria.
     La suoneria e le luci si spegneranno automaticamente una volta trascorsi 15 minuti senza 
che venga premuto alcun tasto.



Funzione ‘Sleep’
Visualizzando l’ora, premi        attivare/disattivare la funzione.

Impostazioni Funzione ‘Sleep’
Visualizzando l’ora, tieni premuto        per due secondi per accedere alle impostazioni della 
funzione ‘Sleep’.
Usa            per impostare il periodo per la funzione ‘Sleep’ tra 10~120 minutes, premi   
per confermare.

Impostazione della Luminosità Iniziale delle Luci
Usa           per impostare la ‘Luminosità Iniziale delle Luci’ (L-00~L-20), premi        per 
confermare. 
Nota: al contrario dell’alba simulata, nella funzione ‘Sleep’ la luce si attenuerà gradualmente. 
L-00 significa luce spenta. Imposta lo stato della luce su Off se non desideri addormentarti 
con la luce.

Impostazioni Funzione ‘Sleep’ con Musica
Usa            per impostare la funzione ‘Sleep con Musica’ scegliendo tra S-00 AUDIO 
ESCLUSO, S-01~S-03 SUONI DELLA NATURA, F-04 RADIO FM), premi        per 
confermare.
È possibile selezionare 3 tipi di suonerie.
Sono disponibili: pioggia, foresta, fiume.

Nota: la radio FM si attiverà sull’ultima stazione sintonizzata.



Impostazione Volume
Usa            per impostare il ‘Volume Iniziale’ (raggio V-01~L-16), premi        per confermare 
e terminare le impostazioni.

Nota: con la modalità ‘Sleep’ attiva, la luce non si spegnerà direttamente, ma passerà 
gradualmente dal bianco brillante al rosso intenso fino a spegnersi completamente.

Funzione di Illuminazione

Con l’apparecchio attivo, premi        per accendere la luce;
Premi           per impostare la luminosità, scegliendo un valore tra L01~L20);
Premi        nuovamente   per spegnere la luce.

Impostazione della Luminosità della Luce

Nota: al suo attivarsi, la luce della sveglia cambierà gradualmente da rosso scuro a bianco 
brillante. Prima di spegnersi procederà all’inverso.

Impostazione Luci Colorate
Con l’apparecchio attivo, premi due volte        per attivare le luci colorate e accedere alla 
modalità di colore automatico;
Nella modalità di colore automatico, premi            per passare alla modalità di colore 
manuale;
Nella modalità di colore manuale, tieni premuto            per tornare alla modalità di colore 
automatico.
Premi nuovamente        per disattivare la funzione di luci colorate.

Radio FM
All’uso iniziale, tieni premuto       per due secondi per attivare la modalità di ricerca 
automatica, e la radio salverà automaticamente le stazioni in posizione P01, P02…

Visualizzando l’ora, premi        per attivare la Radio FM. Tieni premuto          per due 
secondi per sintonizzarti su una frequenza in FM. Premi il tasto          per regolare il volume 
della radio.

Attivare la radio

Con la radio attiva, premi        per disattivare la radio FM. Se il segnale fosse troppo 
debole, prova a cambiare la lunghezza e l’orientamento dell’antenna.
 

Spegnere la radio



ATTENZIONE
- Posiziona l’apparecchio su una superficie regolare, piana e non scivolosa.
- Non utilizzare l’apparecchio a temperature ambiente inferiori ai 10℃ o superiori ai 35℃.
- Non utilizzare questo apparecchio come mezzo per ridurre le ore di sonno. Lo scopo di 
questo apparecchio è di rendere più facile la tua sveglia. Non diminuisce il tuo bisogno di 
dormire.
- Questo apparecchio è destinato esclusivamente all’uso domestico, compreso un uso 
simile negli hotel.

Conservazione
- Pulisci l’apparecchio con un panno morbido.
- Non utilizzare detergenti abrasivi, spugnette o solventi per la pulizia come alcool, 
acetone, ecc., che potrebbero danneggiare la superficie dell’apparecchio.
- Se non intendi usare l’apparecchio per un lungo periodo, staccane la spina e riponilo in 
un luogo sicuro e asciutto, protetto da schiacciamenti, urti o rischio di danni.
- Non avvolgere il cavo di alimentazione attorno all’apparecchio quando lo riponi.



Gracias por elegir nuestro producto.
Por favor, lea atentamente este manual antes de utilizarlo.

Manual de usuario
ES

Presentación

 

Definición de los botones

Puerto de carga 
de dispositivos 

electrónicos USB
Antena de radio

Puerto de carga

Altavoz

Pantalla LED
Batería de botones 

(retire primero la lámina aislante)

Botón del reloj de alarma

Botón de bajar

Botón de la lámpara

Botón de subir

Botón de repetición de alarma 
(snooze)

Volumen+/Canal+

Radio FM

Volumen-/Canal-

Suspensión del sueño

Botón de ajuste



Guía de funcionamiento

Luz de amanecer
Pulse      para encender/apagar la luz de 
amanecer
Pulse            para ajustar el brillo.

Luces de colores
Haga doble clic      para encender/apagar las 
luces de colores y activar el modo automático.
Pulse            para cambiar al modo manual.
Haga una pulsación larga             para 
cambiar al modo automático de nuevo.

Pulsación larga      para activar el modo 
de búsqueda automática
Pulse      para activar/desactivar la radio 
FM.
Pulse           para ajustar el volumen de 
la radio.
Haga una pulsación larga           para 
ajustar la frecuencia FM.

Pulse para activar/
desactivar la alarma.

Pulsación larga para fijar
 la alarma.
Pulse          para ajustar.

Pulse para activar/desa-
ctivar el modo de reposo.
Pulsación larga para estab-
lecer el modo de reposo: 
Use           para ajustar.

Pulse para cambiar el brillo
de la hora.
Pulsación larga para ajustar 
la hora: Pulse           para 
ajustar.

Características
Pantalla de hora 12/24H
Brillo ajustable de la pantalla de hora LED
Simulación de salida del sol
Simulación de puesta de sol
7 colores de luz ambiental
Radio FM 76.0-108MHz
Reloj despertador dual
Tipo de sonido de alarma: 7 tipos de sonido de timbre y radio FM
Tipo de sonido para dormir: 3 tipos de sonido para dormir y radio FM
Función de repetición de alarma (snooze)
Puerto de carga de dispositivos electrónicos USB
Toma de corriente AC
Batería de botón



Instrucciones
      Este producto incluye una pila de botón que puede utilizarse como fuente de alimentación 
de emergencia y tiene función de memoria. No es necesario reiniciar la alarma después de 
apagarla. Retire la lámina aislante de la pila de botón cuando la utilice por primera vez.

Ajuste de la hora
En el modo de encendido, realice una pulsación larga         durante 2 segundos para entrar 
en el ajuste de la hora.
Use            para ajustar la hora, pulse         para confirmar.
Use            para ajustar los minutos, pulse         para confirmar.
Use            para elegir 12/24H, pulse         para confirmar; finalice el ajuste.

Brillo de la pantalla de la hora LED
En el estado de encendido, pulse         brevemente para ajustar el brillo de la pantalla LED.
Hay tres opciones de brillo.
El orden de los cambios de brillo es: Brillo alto- Brillo medio- Sin brillo.

Brillo alto Brillo medio Sin brillo

Función de reloj de alarma

Este producto admite modo de reloj dual de alarma.
Puede establecer dos horas de alarma diferentes.
Por ejemplo, configure el Despertador 1 para los días de la semana y el Despertador 2 para 
los fines de semana.
Cuando llegue el fin de semana, puede apagar el despertador 1.
Su funcionamiento y configuración son exactamente los mismos (tome la alarma 1 como 
ejemplo en las instrucciones).

Grupo del reloj de alarma



Encender/apagar el reloj de alarma
En el estado de la hora, pulse         para encender la alarma, y el icono correspondiente 
se mostrará en el área de la hora.
En el estado de alarma activada, pulse         para apagar la alarma y el icono 
correspondiente desaparecerá.

Ajuste de la alarma del reloj
En el estado de la hora, haga una pulsación larga en         durante 2 segundos para entrar 
en el ajuste de la alarma.
Use           para ajustar "Hora", pulse         para confirmar.
Use           para ajustar "Minuto", pulse         para confirmar.

Ajuste del tono de la alarma
Utilice            para ajustar el tono de llamada, pulse         para confirmar.
Puede ajustar "S-00 SIN SONIDO", "S-01~S-07 TONO DE DESPERTAR" o "F-08 RADIO 
FM" para despertar también.
Las opciones de 1 a 7 son los tonos de llamada del despertador. (Hay: Canto de pájaros, 
sonido del océano, sonido de arroyo, pitido, campana de viento, música suave y música 
de piano).

La opción 8 es la radio FM
(Nota: el canal que despierta la radio FM depende del último canal que haya escuchado).



Ajuste del volumen de la alarma
Use            para ajustar el volumen de la alarma (rango de volumen: V-01-V-16), y pulse   
         para confirmar.
Cuando llegue la hora de la alarma, el tono de despertador sonará gradualmente.

Ajuste del brillo de las luces del despertador
Use           para ajustar el brillo de las luces del despertador (L-00~L-20), y pulse         para 
confirmar.
(Nota: Cuando llega la hora de la luz ajustada, la luz pasará lentamente de la oscuridad al 
nivel de brillo preestablecido. L-00 significa que la luz se apaga. Ajuste el estado de la luz 
a L-00 cuando no necesite que la luz le despierte).
   

Ajuste de la hora de salida del sol simulada
Use           para ajustar el tiempo de antelación para que se encienda (10-60MIN), y pulse   
         para confirmar, para terminar el ajuste.
Puede ajustar la luz para que se encienda de 10 a 60 minutos antes de que suene la alarma.
En el tiempo de simulación de la salida del sol ajustado, la intensidad de la luz de la lámpara 
aumenta gradualmente hasta el nivel ajustado y el color de la luz cambia del rojo intenso de 
la mañana a la luz del día.
  

Función de repetición de alarma (snooze)
     Cuando el reloj de alarma se apaga, pulse        para entrar en el estado de snooze, puede 
obtener 9 minutos extra de tiempo de sueño. (Nota: puede repetir la alarma hasta 5 veces)
     Cuando se apaga el despertador (o el estado de repetición), pulse el botón 
correspondiente del despertador para apagar las luces y el sonido.
     Cuando el despertador se apaga, si no hay ninguna operación en 15 minutos, se 
apagarán las luces y el sonido automáticamente.



Modo de reposo
En el estado de tiempo, pulse        para encender o apagar el modo.

Ajuste del modo de reposo
En el estado de tiempo, haga una pulsación larga        durante 2 segundos para entrar en 
el ajuste de reposo.
Use            para ajustar el "Tiempo de reposo" (el rango de tiempo de ajuste opcional es 
de 10 a 120 minutos), pulse        para confirmar.

Ajuste del brillo inicial de las luces
Use           para ajustar el "Brillo inicial de las luces" (L-00~L-20), pulse        para confirmar.
(Nota: En el modo de amanecer, la luz se atenuará gradualmente en el modo de reposo. 
L-00 significa apagar la luz. Ajuste la luz. Ajuste el estado de la luz a apagado cuando no 
necesite el sueño asistido por la luz)

Ajuste de la música para dormir
Use            para ajustar "Música para dormir" (S-00 SIN SONIDO, S-01~S-03 SONIDOS 
NATURALES, F-04 RADIO FM), pulse        para confirmar.
Se pueden seleccionar 3 tipos de tono de llamada.
Son: Sonido de lluvia, de bosque y de río.

(Nota: El canal de la radio FM depende del último canal que haya escuchado).



Ajuste del volumen
Use            para ajustar el "Volumen Inicial" (Rango: V-01~L-16), pulse        para confirmar, 
finalice el ajuste.

(Nota: Cuando se activa el modo de reposo, la luz no se apaga directamente. En su lugar, 
pasará lentamente del blanco brillante al rojo intenso hasta que se apague completamente)

Función de iluminación

En el estado de encendido, pulse        para encender la luz;
Pulse            para ajustar el brillo, mostrar el brillo (L01~L20);
Pulse       de nuevo para apagar la luz. 

Ajuste del brillo de la luz

(Nota: Al encender la luz, la luz del despertador cambiará gradualmente de rojo oscuro a 
blanco brillante. Al apagar la luz, ocurre lo contrario).

Ajuste de las luces de colores
En el estado de encendido, pulse        dos veces para encender las luces de colores y 
entrar en el modo de color automático;
En el modo de color automático, pulse           para cambiar al modo de color manual;
En el modo de color manual, haga una pulsación larga            para cambiar el modo de 
color a automático de nuevo.
Pulse       de nuevo para apagar las luces de colores.

Función de radio FM
Por favor, haga una pulsación larga        durante 2 segundos para activar el modo de 
búsqueda automática en su primer uso, la radio guardará automáticamente la frecuencia 
de P01, P02...

En el modo de tiempo, pulse        para encender la radio FM. Pulse prolongadamente       
durante 2 segundos para ajustar la frecuencia FM. Pulse           brevemente el botón para 
ajustar el volumen de la radio.

Encender la radio

En el estado activo de la radio, pulse        para desactivar la función de radio FM. Si la señal 
no es buena, puede solucionarlo cambiando la posición y alargando la antena.

Apagar la radio



PRECAUCIÓN
- Coloque el dispositivo en una superficie estatal, nivelada y no resbaladiza.
- No utilice el dispositivo a temperaturas inferiores a 50℉/10℃ ni superiores a 90℉/35℃.
- No utilice este aparato como medio para reducir sus horas de sueño. El propósito de 
este dispositivo es ayudarle a despertarse más fácilmente. No disminuye su necesidad
de dormir.
- Este dispositivo está destinado únicamente a un uso doméstico, incluyendo un uso 
similar en hoteles.

Almacenamiento
- Limpie el dispositivo con un paño suave.
- No utilice agentes de limpieza abrasivos, almohadillas o disolventes de limpieza como 
alcohol, acetona, etc., ya que pueden dañar la superficie del aparato.
- Si el dispositivo no se va a utilizar durante un período de tiempo prolongado, desenchufe 
el cable de alimentación de la toma de corriente y guarde el dispositivo en un lugar seguro 
y seco donde no se aplaste, golpee o dañe.
- No enrolle el cable de alimentación alrededor del aparato cuando lo guarde.



Thank you for choosing our product.
Please read this manual carefully before using it.

User Manual
EN
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Button Definition

USB Electronic 
Device Charging Port

Radio Antenna

Charging Port

Speaker

LED Display
Button Battery 

(Remove insulation sheet first)

Alarm Clock Button

Down Button

Lamp Button

Up Button

Snooze Button

Volume+/Channel+

FM Radio

Volume-/Channel-

Fall-asleep

Setting Button



Operation Guide

Sunrise Light
Click      to turn on/turn off sunrise light;
Click            to set the brightness.

Colorful Lights
Double Click      to turn on/off colorful lights, 
and enter automatic mode;
Click             to switch manual mode.
Long press            to switch automatic mode 
again.

Long press      to turn on automatic 
search mode;
Click     to turn on/off FM radio;
Click           to set radio volume;
Long press           to set FM frequency.

Click to turn on/turn off 
alarm;

Long press to set alarm;
Click          to set.

Click to turn on/turn off 
sleep mode;

Long press to set Sleep: 
Use           to set.

Click to change Time 
Brightness;

Long press to set time: 
Click           to set.

Features
12/24H Time Display
Adjustable LED Time Display Brightness
Sunrise Simulation
Sunset Simulation
7 Colorful Atmosphere Light
FM Radio 76.0-108MHz
Dual Alarm Clocks
Alarm sound type: 7 kinds of Ringing Sound & FM Radio
Sleep sound type: 3 kinds of Sleeping Sound & FM Radio
Snooze Function
USB Electronic Device Charging Port
AC Outlets Powered
Button Battery



Instructions
      This product includes a button battery that can be used as an emergency power source 
and has a memory function. No need to reset the alarm after power off. Remove the insulation 
sheet from the button battery when using for the first time.

Time Setting
In power-on state, have a long press on         for 2 seconds to enter time setting:
Use            to set “hour”, press         to confirm;
Use            to set “minute”, press         to confirm;
Use            to choose “12/24H”, press         to confirm; finish setting.

LED Time Display Brightness
In power-on state, short press          to adjust the brightness of LED display.
There are three brightness options.
The order of brightness changes is: High brightness-Medium brightness-No brightness

High brightness Medium brightness No brightness

Alarm Clock Function

This product supports dual alarm clock mode.
You can set two different alarm times.
For example, set the Alarm clock 1 for weekdays and set Alarm clock 2 for weekends.
When the weekend comes, you can turn off the Alarm clock 1
Their operation and setting are exactly the same(take Alarm 1 as an example in the 
instruction).

Alarm Clock Group



Turn ON/OFF Alarm Clock
In time state, press         to turn on alarm, and corresponding icon is displayed in time area.
In alarm-on state, press         to turn off alarm, and corresponding icon will disappear.

Alarm Clock Setting
In time state, have a long press on         for 2 seconds to enter alarm setting.
Use           to set “Hour”, press         to confirm.
Use           to set “Minute”, press         to confirm.

Alarm Ringtone Setting
Use            to set ringtone, press         to confirm.
You can set “S-00 NO SOUND”, “S-01~S-07 WAKE-UP RINGTONE” or “F-08 FM RADIO” 
to wake up too.
Option 1-7 is the wake-up ringtone. (There are: Bird singing, ocean sound, stream sound, 
beep, windbell, softmusic and piano music).

Option 8 is FM radio
(Note: the channel that the FM radio wakes up depends on the channel you last listened to.)



Alarm Volume Setting
Use            to set Alarm Volume(Volume Range: V-01~V-16), and press         to confirm.
When the set alarm time arrives, the wake-up ringtone will gradually sound.

Wake Up Light Brightness Setting
Use            to set brightness of wake-up lights (L-00~L-20), and press         to confirm.
(Note: When the set light time arrives, the light will slowly turn from dark to the preset 
brightness level. L-00 means turning off the light. Set the light state to L-00 when you do 
not need a light wake up.)

Simulated Sunrise Time Setting
Use            to set advance time to lighten (10~60MIN), and press         to confirm, finish 
setting.
You can set the light to turn on 10-60 minutes before the alarm sounds.
In the set sunrise simulation time the light intensity of the lamp gradually increases to the 
set level and the light color changes from deep morning red to bright daylight.

Snooze Function
     When alarm clock goes off, press         to enter snooze state, you can get an extra 9 
minutes of sleep time. (Note: snooze up to 5 times)
     When alarm clock goes off (or snooze state, press the corresponding alarm clock button 
to turn off lights and sound.
     When alarm clock goes off, if there arenot any operations within 15 minutes, it will turn 
off lights and sound automatically.



Sleep Mode
In time state, press        to turn on/off mode.

Sleep Mode Setting
In time state, have a long press on        for 2 seconds to enter sleep setting.
Use            to set “Sleep Time” (Optional setting time range is 10-120 minutes), press   
to confirm.

Lights Initial Brightness Setting
Use            to set “Lights Initial Brightness” (L-00~L-20), press        to confirm.
(Note: Country to the sunrise mode, the light will gradually dim in sleep mode. L-00 
means turning off the light. Set the light. Set the light state to off when you donot need 
light-assisted sleep.)

Sleep Music Setting
Use            to set “Sleep Music” (S-00 NO SOUND, S-01~S-03 NATURAL SOUNDS, 
F-04 FM RADIO), press        to confirm.
There are 3 kinds of ringtone can be selected.
There are: Rain, Forest and River sound.

(Note: The channel that the FM radio depends on the channel you last listened to).



Volume Setting
Use            to set “Initial Volume” (Range: V-01~L-16), press        to confirm, finish setting.

(Note: When the sleep mode is turned on, the light does not turn off directly. Instead, it will 
slowly turn from bright white to deep red until it is completely closed)

Lighting Function

In power-on state, press        to turn on light;
Press           to set the brightness, display the brightness(L01~L20);
Press        again to turn off the light.

Light Brightness Setting

(Note: When turn on the light, the wake-up light will gradually change from dark red to 
bright white. When turning off the light, it is the opposite.)

Colorful Lights Setting
In Power-on state, double press        to turn on colorful lights, and enter the automatic 
color mode;
In the automatic color mode, press            to switch manual color mode;
In the manual color mode, have a long press on            to switch automatic color mode 
again.
Press        again to turn off colorful lights.

FM Radio Function
Please have a long press on         for 2 seconds to turn on automatic search mode in your
first use, the radio will automatically save the frequency of P01, P02…

In time state, press         to turn on FM radio. Long press on           for 2 seconds to set FM 
frequency. Short press the           button to set radio volume.

Turn on Radio

In radio-on state, press         to turn off FM radio function. If the signal is not good, you can 
solve it by changing the position and lengthening the antenna.

Turn off Radio



CAUTION
- Place the appliance on a state, level and non-slippery surface.
- Do not use the appliance at room temperatures lower than 50℉/10℃ or higher  than 
90℉/35℃.
- Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep. The purpose of this 
appliance is to help you wake up more easily. It does not diminish your need for sleep.
- This appliance is only intended for household use, including similar use in hotels.

Storage
- Clean the appliance with a soft cloth.
- Do not use abrasive cleaning agents, pads or cleaning solvents like alcohol, acetone, 
etc., as this may damage the surface of the appliance.
- If the appliance will not be used for an extended period of time, remove the power cord 
from the wall outlet and store the appliance in a safe, dry location where it will not be 
crushed, banged, or subject to damage.
- Do not wrap the power cord around the appliance when storing it.



Dziękujemy za wybór naszego produktu.
Przed użyciem należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję.

Instrukcja obsługi
PL

Wygląd

 

Definicje przycisków

Port ładowania urządzeń 
elektronicznych USB

Antena radiowa

Port ładowania

Głośnik

Wyświetlacz LED
Bateria guzikowa 

(Najpierw wyjmij arkusz izolacyjny)

Przycisk Alarmu

Przycisk w dół

Przycisk Lampy

Przycisk w górę

Przycisk Drzemki

Głośność + / Kanał +

Radio FM

Głośność - / Kanał -

Zasypianie

Przycisk Ustawiań



Instrukcja obsługi

Światło wschodu słońca
Naciśnij       , aby włączyć/wyłączyć światło 
wschodu słońca;
Naciśnij            , aby ustawić jasność.
Kolorowe światła

Kliknij dwukrotnie      , aby włączyć/wyłączyć 
kolorowe światła i przejść do trybu 
automatycznego;
Naciśnij            , aby włączyć tryb ręczny.
Naciśnij dłużej            , aby przełączyć 
ponownie tryb automatyczny.

Naciśnij dłużej     , aby włączyć 
automatyczny tryb wyszukiwania;
Naciśnij     , aby włączyć/wyłączyć radio 
FM;
Naciśnij           , aby ustawić głośność 
radia;
Naciśnij dłużej           , aby ustawić 
częstotliwość FM.

Naciśnij, aby włączyć/
wyłączyć alarm;
Naciśnij dłużej, aby 
ustawić alarm;
Naciśnij          , aby 
ustawić.

Naciśnij, aby włączyć/
wyłączyć tryb uśpienia;
Naciśnij dłużej, aby 
ustawić uśpienie: Użyj  
          , aby ustawić.

Naciśnij, aby zmienić 
jasność czasu;
Naciśnij dłużej, aby 
ustawić czas: Naciśnij  
          , aby ustawić.

Funkcje
Wyświetlanie czasu w formacie 12/24
Regulowana jasność wyświetlania czasu LED
Symulacja wschodu słońca
Symulacja zachodu słońca
7 kolorowych świateł nastrojowych
Radio FM 76.0-108MHz
Podwójne Alarmy
Typ dźwięku alarmu: 7 rodzajów dzwonienia i radio FM
Typ dźwięku snu: 3 rodzaje dźwięku do spania i radio FM
Funkcja drzemki
Port ładowania urządzeń elektronicznych USB
Zasilane gniazda AC
Bateria guzikowa



Instrukcje
      Ten produkt zawiera baterię guzikową, która może być używana jako awaryjne źródło 
zasilania i ma funkcję pamięci. Nie ma potrzeby resetowania alarmu po wyłączeniu zasilania. 
Wyjmij arkusz izolacyjny z baterii guzikowej, gdy używasz jej po raz pierwszy.

Ustawienia czasu
Przy włączonym urządzeniu, naciśnij dłużej         przed dwie sekundy, aby ustawić czas:
Użyj           , aby ustawić „godzinę”, naciśnij        , aby potwierdzić;
Użyj           , aby ustawić „minuty”, naciśnij        , aby potwierdzić;
Użyj           , aby wybrać format godziny „12/24”, naciśnij        , aby potwierdzić; zakończ 
ustawienia.

Jasność wyświetlania czasu LED
Przy włączonym urządzeniu, naciśnij krótko        , aby dostosować jasność wyświetlacza 
LED.
Dostępne są trzy opcje jasności.
Kolejność zmian jasności: wysoka jasność - średnia jasność - brak jasności

Wysoka jasność Średnia jasność Brak jasności

Funkcja alarmu

Ten produkt obsługuje tryb podwójnego alarmu.
Możesz ustawić dwa różne czasy alarmu.
Na przykład ustaw Alarm 1 na dni powszednie i Alarm 2 w weekendy.
Gdy nadejdzie weekend, możesz wyłączyć Alarm 1
Ich działanie i ustawienie są dokładnie takie same (weźmy przykład Alarmu 1 w 
instrukcji).

Grupa alarmu



Włącz/wyłącz alarm
W pozycji czasu, naciśnij         , aby włączyć alarm, a odpowiednia ikona wyświetli się w 
obszarze czasu.
W pozycji alarmu, naciśnij         , aby wyłączyć alarm, a odpowiednia ikona zniknie.

Ustawienia alarmu
W pozycji czasu, dłużej naciśnij         przez dwie sekundy, aby wejść w ustawienia alarmu.
Użyj            , aby ustawić „godzinę”, naciśnij        , aby potwierdzić.
Użyj            , aby ustawić „minuty”, naciśnij        , aby potwierdzić.

Ustawienia dźwięku alarmu
Użyj           aby ustawić dźwięk alarmu, naciśnij        , aby potwierdzić.
Możesz ustawić „S-00 BRAK DŹWIĘKU”, „S-01~ S-07 DŹWIĘK BUDZENIA” lub „F-08 FM 
RADIO”, aby się obudzić.
Opcja 1-7 to dzwonek budzenia. (Są to: śpiew ptaków, dźwięk oceanu, dźwięk strumienia, 
bip, dzwonek, łagodna muzyka i muzyka fortepianowa).

Opcja 8 to radio FM
(Uwaga: kanał budzenia radiem FM zależy od kanału, który ostatnio słuchałeś.)



Ustawienie głośności alarmu
Użyj           , aby ustawić głośność Alarmu (Zakres głośności: V-01-V-16) i naciśnij        , 
aby potwierdzić.Gdy nadejdzie ustawiony czas alarmu, stopniowo rozlegnie się dzwonek 
budzenia.

Ustawienie jasności światła budzenia
Użyj           , aby ustawić jasność świateł budzenia (L-00~L-20) i naciśnij        , aby 
potwierdzić.
(Uwaga: Gdy nadejdzie ustawiony czas, światło powoli zmieni kolor z ciemnego na 
ustawiony poziom jasności. L-00 oznacza wyłączenie światła. Ustaw pozycję światła na 
L-00, gdy nie potrzebujesz budzenia światłem.)
    

Ustawienie czasu symulacji wschodu słońca
Użyj           , aby z wyprzedzeniem ustawić czas rozjaśnienia (10-60 MIN) i naciśnij         , 
aby potwierdzić, zakończ ustawienia.
Możesz ustawić włączanie światła na 10-60 minut przed dźwiękiem alarmu.
W ustawionym czasie symulacji wschodu słońca natężenie światła lampy stopniowo 
wzrasta do ustawionego poziomu, a kolor światła zmienia się z głębokiej porannej 
czerwieni na jasny dzień.

Funkcja drzemki
     Gdy włączy się alarm, naciśnij        , aby wejść w stan drzemki, możesz uzyskać 
dodatkowe 9 minut snu. (Uwaga: Drzemka do 5 razy)
     Gdy alarm się włączy (lub będzie w stanie drzemki), naciśnij odpowiedni przycisk alarmu, 
aby wyłączyć światła i dźwięk.
     Jeśli po włączeniu alarmu, nie ma żadnych operacji w ciągu 15 minut, automatycznie 
wyłączy się światło i dźwięk.



Tryb uśpienia
W pozycji czasu naciśnij        , aby włączyć/wyłączyć tryb.

Ustawienia trybu uśpienia
W pozycji czasu, dłużej naciśnij        przez dwie sekundy, aby wejść w ustawienia uśpienia.
Użyj           , aby ustawić „Czas uśpienia” (opcjonalny zakres czasu ustawienia wynosi10 -
120 minut), naciśnij        , aby potwierdzić.

Początkowe ustawienie jasności światła
Użyj            , aby ustawić „Początkową jasność świateł” (L-00~L-20), naciśnij        , aby 
potwierdzić.
(Uwaga: W przeciwieństwie do trybu wschodu słońca, światło będzie stopniowo przygasać
w trybie uśpienia. L-00 oznacza wyłączenie światła. Ustawienia światła Wyłącz pozycję 
światła, gdy nie potrzebujesz snu wspomaganego światłem.)

Ustawienia muzyki uśpienia
Użyj           , aby ustawić „Muzykę uśpienia” (S-00 BRAK DŹWIĘKU, S-01~S-03 
NATURALNE DŹWIĘKI, F-04 FM RADIO), naciśnij        , aby potwierdzić.
Można wybrać 3 rodzaje dzwonków.
Są to: deszcz, las i rzeczny szum.

(Uwaga: kanał radia FM zależy od kanału, który ostatnio słuchałeś.)



Ustawienie głośności
Użyj           , aby ustawić „Początkową głośność” (Zakres: V-01~L-16), naciśnij       , aby 
potwierdzić, zakończ ustawienia.

(Uwaga: Po włączeniu trybu uśpienia światło nie wyłącza się bezpośrednio. Zamiast tego 
powoli zmieni kolor z jasnej bieli na głęboką czerwień, aż do całkowitego zgaśnięcia)

Funkcja oświetlenia

Przy włączonym urządzeniu, naciśnij        , aby włączyć światło;
Naciśnij           , aby ustawić jasność, wyświetlana jasność (L01~L20);
Naciśnij       ponownie, aby wyłączyć światło.

Ustawienia jasności światła

(Uwaga: Po włączeniu, światło budzenia stopniowo zmieni kolor z ciemnoczerwonego na 
jasny biały. Podczas wyłączania światła jest odwrotnie.)

Ustawienia kolorowych świateł
Przy włączonym urządzeniu, dwukrotnie naciśnij       , aby włączyć kolorowe światła i 
przejść do automatycznego trybu kolorów;
W automatycznym trybie kolorów, naciśnij           , aby przełączyć na ręczny tryb kolorów;
W ręcznym trybie kolorów, dłużej naciśnij            , aby ponownie przełączyć na 
automatyczny tryb koloru.
Naciśnij       ponownie, aby wyłączyć kolorowe światła.

Funkcja radia FM
Dłużej naciśnij        przez dwie sekundy, aby włączyć automatyczny tryb wyszukiwania. 
Przy pierwszym użyciu, radio automatycznie zapisze częstotliwość P01, P02…

W pozycji czasu, naciśnij        , aby włączyć radio FM. Dłużej naciśnij          przez dwie 
sekundy, aby ustawić częstotliwość FM. Krótko naciśnij przycisk          , aby ustawić 
głośność radia.

Włącz radio

W pozycji radia, naciśnij        , aby wyłączyć funkcję radia FM. Jeśli sygnał nie jest dobry, 
możesz to rozwiązać, zmieniając pozycję i wydłużając antenę.

Wyłącz radio



UWAGA
- Umieść urządzenie na stałej, poziomej i nieśliskiej powierzchni.
- Nie używaj urządzenia w temperaturze pokojowej niższej niż 50℉/10℃ lub wyższej niż 
90℉/35℃.
- Nie używaj tego urządzenia w celu skrócenia godzin snu. Celem tego urządzenia jest 
pomoc w łatwiejszym budzeniu się. Nie zmniejsza Twojej potrzeby snu.
- To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego, w tym do podobnego 
użytku w hotelach.

Przechowywanie
- Wyczyść urządzenie miękką ściereczką.
- Nie używaj ściernych środków czyszczących, ściereczek ani rozpuszczalników, takich 
jak alkohol, aceton itp., ponieważ może to uszkodzić powierzchnię urządzenia.
- Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, wyjmij przewód zasilający z 
gniazdka ściennego i przechowuj urządzenie w bezpiecznym, suchym miejscu, w którym 
nie zostanie zgniecione, uderzone lub uszkodzone.
- Nie owijaj przewodu zasilającego wokół urządzenia podczas przechowywania.



Confinity NV, Dorp 16, 9830, Sint-Martens-Latem, Belgium
declares the following device in sole responsibility: 

Brand name: Home & Comfort
Product type: Wake up light
Item number: HC-WUL1000

Complies with the following harmonization rules: 

EN 60598-2-4: 2018 used in conjunction with EN 60598-1:2015+A1:2018
EN 62368-1:2020+A11:2020
EN 62311:2008
ETSI EN301 489-1 V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN301 489-17 V3.2.3 (2019-12)
ETSI EN300 328 V2.2.2 (2019-07)

Signed for and on behalf of:

Sint-Martens-Latem, Belgium - FEB 2021
A. Pappijn - Product Manager

DECLARATION OF CONFORMITY
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